



ΔΗΜΟΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ FAMAGUSTA MUNICIPALITY

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

24 Ιανουαρίου 2022

ΜΕ ΦΑΞ ή/και E-MAIL

Προς όλους τους Διευθυντές
των Γυμνασίων, Δημόσιων Λυκείων,
Τεχνικών Σχολών και εγκεκριμένων
Ιδιωτικών Σχολείων
Μέσης Εκπαίδευσης

Αξιότιμες Κυρίες / Αξιότιμοι Κύριοι,

Ιστορίες Αμμοχώστου: Μαθαίνω για την Αμμόχωστο

Ο Δήμος Αμμοχώστου μέσα στα πλαίσια της εκστρατείας Διαφώτισης για το έτος 2022, επιθυμεί τη δημιουργία αρχείου με ιστορίες και αναμνήσεις Αμμοχωστιανών αλλά και φίλων της Αμμοχώστου οι οποίες θα ζωντανέψουν μέσα τα μάτια της νέας γενιάς. Προσκαλούμε λοιπόν μέσω του σχολείου σας όλους τους μαθητές με καταγωγή από την Αμμόχωστο και όχι μόνο, όπως ετοιμάσουν μικρές ιστορίες της Αμμοχώστου.

Αποτελεί θερμή μας παράκληση όπως ενημερώσετε και ζητήσετε από τους μαθητές να ετοιμάσουν τις ιστορίες από την Αμμόχωστο τις οποίες θα αναζητήσουν από τους γονείς/κηδεμόνες ή παππούδες/γιαγιάδες τους. Ευχάριστες αναμνήσεις από τα παιδικά και εφηβικά βιώματα τους με σκοπό να επαναφέρουμε και καταγράψουμε αυτές τις ιδιαίτερες στιγμές στην μνήμη μας και να μεταφέρουμε σε όλους τους συμπολίτες αυτού του τόπου το μεγαλείο της Αμμοχώστου αλλά και να μεταλαμπαδεύσουμε στις νεότερες γενιές την ιστορία των Αμμοχωστιανών για να διατηρηθεί ζωντανός και δυνατός ο κοινωνικός ιστός της πόλης μας .

Τα κείμενα αυτά θα δημοσιευτούν σε έντυπη και σε ηλεκτρονική μορφή μετά από αξιολόγηση όλου του υλικού το οποίο θα δημοσιευτεί.

Αυστηρή δέσμευσή μας είναι ότι τα προσωπικά αυτά δεδομένα θα αξιοποιηθούν μόνο και μόνο για τον σκοπό αυτό και θα δημοσιευτούν μόνο με την συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων τους στο Παράρτημα 1.

Επομένως, παρακαλούμε θερμά τόσο την Διεύθυνση του σχολείου όσο και τους γονείς/κηδεμόνες όπως μας αποστείλουν τα κείμενα τους και την επισυναπτόμενη συγκατάθεση είτε **(α)** στο e-mail του Δήμου info@famagusta.org.cy είτε **(β)** στο φαξ των Πολιτιστικών Υπηρεσιών του Δήμου **25386969** **όχι αργότερα από τις 31 Μαρτίου 2022** προκειμένου ο Δήμος να συλλέξει όλες τις ιστορίες από τα παιδιά.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε όπως αποταθείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: administration@famagusta.org.cy.

Με εκτίμηση,

Μαριλένα Μανώλη
Δημοτική Γραμματέας

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1

ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ

Εγώ ο/ηγονέας/κηδεμόνας του/της
μαθητή/τριας του σχολείου
Δίνω την συγκατάθεση μου όπως το συνημμένο κείμενο **«Μαθαίνω για την Αμμόχωστο»**
μπορεί να δημοσιευτεί αποκλειστικά και μόνο από το Δήμο Αμμοχώστου σε έντυπη και σε
ηλεκτρονική μορφή μαζί με το ονοματεπώνυμο του παιδιού μου και του γονέα/κηδεμόνα
του με αυστηρή δέσμευση με τον Δήμο Αμμοχώστου ότι τα προσωπικά αυτά δεδομένα θα
αξιοποιηθούν μόνο και μόνο για τον σκοπό αυτό.

Υπογραφή

Γονέα/κηδεμόνα

Ημερομηνία: